VAJE — RACUNANJE Z ULOMKI

Zapidi ratune.
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Ulomke najprej razsiri na skupni imenovalec, nato izratunaj vrednost izraza. _
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Vsak rezuitat mora biti okrajan in zaplsan s celim delom in ulomkom, manj3im od 1, &ée je
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Pred mnoZenjem kraj8aj ulomke.
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Koliko dobi vsak glede na’celoto?
a) Polovico pice si enakomerno razdelita Jure in Metka.
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Vsak dobi _2  pice.

b) Cetrtino tokolade razpolovimo.
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Vsak dobi % tokolade, %

¢) Polovico vretke bonbonov razdelimo na tri enake dele.
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Vsak dobl _ @ vretke bénbonov. 2 A=
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